

百分百鮮榨果汁

農委會結合民間企業促銷台灣柳丁

文圖 / 葉小慧

行政院農業委員會與CAS優良食品發展協會，為台灣農民促銷柳丁，於今(92)年1月23日在台北市華泰王子飯店舉行「為台灣農業加油／促銷台灣柳丁」記者會，農委會農糧處黃處長山內、食品加工科林科長子清、CAS優良食品發展協會沈執行長永銘、義美食品公司高總經理志明及佳美食品楊副董世沛等人均到場，一起促銷台灣柳丁。



黃處長山內(中)到場促銷台灣柳丁

一同在台上以平板電腦簽名，象徵全力支持永續發展宣言。

陳總統表示，生態保育與經濟發展應取得相容的平衡點，台灣追求永續發展比其他國家更具迫切性，他承諾將竭盡所能，敦促行政部門落實永續發展計畫。他強調，台灣作為世界地球村一員，有誠意與決心維護人類環境的永續發展，啟動永續元年就是承諾，未來在行政院「國家永續發展委員」的主導下，台灣將在生態環境與經濟發展間取得平衡，使台灣成為永續發展的「綠色矽島」。

永續發展委員會葉執行長俊榮表

示，行政院國家永續發展委員會於民國86年成立，去年6月開始研擬計劃，勾勒台灣長遠發展願景。目前計劃已經規劃到民國100年，內容分為8大方向：永續願景、國土資源、資源產業、生物多樣性、生活生產、國際環保、健康風險和永續教育。今年12月要完成120個計劃項目，幾乎所有的行政院相關部會如環保署、農委會、內政部和教育部等都在「永續發展」計劃中。

當天的誓師大會同時透過國家永續發展全球資訊網，開放給全國民眾進行「台灣永續發展宣言」網路簽署，網址為<http://ww2.epa.gov.tw/nsdn>。



→ 黃處長表示，台灣水果四季生產，素有水果王國之稱。特別是今年，由於雨水少、柳丁豐收，而且品質比往年都好，但是因為產量多，加上國外水果的低價競銷，使得每斤柳丁價格直直落。因此，農委會特別邀集廠商共同來為「台灣農民促銷柳丁」，因為今年的柳丁不僅好吃，而且價格也便宜，是補充維他命C最好的水果。

義美食品高總經理說，這是一個有



選購果菜汁請認明「台灣、鮮榨、CAS」



黃處長說今年柳丁特別豐收，好吃又便宜

意義的活動，因此義美率先響應此活動，立即規劃在各大通路試飲與促銷台灣100%鮮榨果汁，同時還投資電視廣告預算，推廣100%的台灣柳丁汁與台灣西瓜汁。此外，義美食品也長期支持台灣農業，堅持選用台灣水果製造的果汁在市場販售，目前有4種產品均有CAS優良產品標誌，分別是100%台灣柳丁汁、100%台灣西瓜汁、100%台灣葡萄汁與、100%台灣胡蘿蔔果蔬汁等，幫忙台灣農行行銷。

CAS協會沈執行長指出，CAS優良果蔬汁是用新鮮、成熟且質優的國產鮮果及蔬菜為原料，經過良好自動化製程及嚴格的品質把關所生產出來，不只新鮮、優質，同時富含地方特色，更強調果汁純度的「誠實標示」。因此呼籲消費者，在購買果蔬汁時，別忘了用台灣水果鮮榨的產品，更要認明有CAS認證標章的果蔬汁。

